
       第 46回番組審議委員会議事録 

 

1．開催年月日 令和 2年 6月 25日（木）午後 10：30～11：30 

2. 開催場所   和歌山県田辺市宝来町 8-21 泉ビル 2階 

3．委員の出席  委員総数 5名 出席委員 2名（当日欠席 1名） 

 出席委員の氏名 野村悠一郎、三角雅彦、  

欠席委員の氏名 松田悠、浅里志乃、小倉拓 

 

 放送事業者側出席者氏名 泉清、（リモート参加：安田豊、生田奈

穂） 

 欠席者氏名 大﨑健志、濱田由希子、洞周作、角田圭三 

議題 1）局側挨拶（現状報告） 

2）議題 

□番組聴取 

臨時休校中に放送された期間限定コーナー「遊んで！ホームルーム」

のダイジェストを聴取、ご意見・ご感想 

   3）その他番組への質問・意見 

    4）今後の放送に対する意見・要望 

   5）その他 



局側挨拶・報告 

 

1．局側挨拶 

泉：本日はお忙しい中お集まりいただきましてありがとうございま

す。新型コロナウイルス感染拡大防止の為、しばらく開催を見合わ

せいましたが、リモート参加などを含めて密を避ける環境を整えて

開催することが出来ました。今日は急遽1名お休みとなりましたが、

このまま進行させていただきます。現状報告という事ですが、この

FM TANABEでもコロナ対策は行っております。局員、パーソナリ

ティ、ゲストさんなど来局いただく皆さまには、マスクの着用、手

洗いうがいを行ってもらっていますが、現在はハンドアルコールス

プレーを設置しておりますのでそちらもご利用いただいています。

スタジオにはゲスト席についたてを設置し、ご出演いただく人数も

制限させてもらっています。局内も含めて換気をしっかりおこなっ

ています。おかげ様で生放送の体制を継続して行えております。引

き続き、地域の情報や防災情報などしっかりお届けしていきたいと

思います。 

 

2．議題 



～番組聴取～ 

泉：新型コロナウイルス感染拡大防止の為に臨時休校になった小学

生を対象に、お家から電話を繋いでラジオで一緒に遊ぼう！という

コーナーを期間限定で行いました。この番組に対するご意見よろし

くお願いいたします。 

野村：非常に良い企画ですね。家にいる子どもたちが手持無沙汰で

何をしたらいいのか分からない時期に、電話を繋いでこういうやり

取りをしてくれるというのは素晴らしいですね。 

安田：そうですね。生放送でやっている良さが出ますね。せっかく

なので期間限定ではなく、日ごろからもこういったコーナーが出来

るといいなと思いました。 

生田：わたしも受け手として参加させてもらいましたが、子どもた

ちの声を聴くだけで癒されたり元気をもらえたりしました。普段は

一人で話すかゲストに来られても大人の方と話す事がほとんどなの

で、わたしたちもまた違う刺激をもらえました。 

野村：時々ゲストティーチャーという形で学校に行くときがあるの

ですが、結構子どもたちはズバズバと発言するので面白いですね。 

泉：ちょうどこの時期は親御さんもお家にいたので平日でも対応し



てもらえたので良かったです。これから復帰していく中ではどうな

るのかなというところですが、やれるとしたら学校がお休みの土日

になるのかなと思いますが、またどういった形で出来るのか考えて

いきたいと思います。 

三角：この三か月間というのは子どもたちにとって外に出て体を動

かしたいところ、本当に自宅で過ごす時間が長すぎたと思います。

そんな中で、日常のような雰囲気を味わえるコーナーだったんじゃ

ないでしょうか。通常の生活に戻った中でやるとしたらまた違った

内容になりそうですね。 

泉：苦しい状況の中で生まれた新たな試みでしたが、この形が平生

でもやれるように考えていきたいと思います 

  。 

3.その他番組への質問・意見 

なし 

 

4.今後の放送に対する意見・要望 

三角：FM TANABEはネットでも聞くことが出来るんですよね。ネ

ットではどれくらい聞かれているんですか？ 

泉：一日の平均でいうと 100 人以内くらいだと思います。番組をや



っている感触だと市外、県外から聞いてくださってる方も多いです。

ずっと生放送でリクエストに応えてくれたりメールを読んでくれる

率が高いのでという県外のリスナーさんからご意見いただいた時が

ありました。 

三角：県外にいる方も遠くにいても里帰りしたような気持ちになる

でしょうね。電波の届く範囲だけでなく遠方でもネットで聞いてく

れている人との交流があったり、情報交換があるのは良いと思いま

す。 

泉：たくさんあるコミュニティ放送局の中で何かの縁でこの田辺の

放送局を聞いてくれて、そこから田辺ってどんな所なんだろうって

興味を持って遊びに来てくれる人もいます。とても有難いです。 

 

5.審議機関の答申または改善意見に対して採った措置及びその年日 

   特になし 

6.審議機関の答申または意見の概要の公表方法 

内容：審議内容について公表 

方法：ホームページ掲載（http://www.fm885.jp/） 

7.その他参考事項 

     特になし 


